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Zátopkova 100/2 ( box 40 ( 160 17 Praha 6-Strahov ( Czech Republic      


Zpráva trenéra z EP CRO U18 – Zagreb

Datum konání: 
8. – 9. 3. 2014
Konkurence: 
791 závodníků z 34 zemí (479 chlapců + 312 dívek)

(AUT, BLR, BEL, BIH, BUL, CRO, CYP, CZE, DEN, FRA, GBR, GRE, GER, IJF, HUN, ISR, ITA, LTU, MKD, MDA, MNE, NED, POL, POR, ROU, RUS, SRB, SLO, SUI, SVK, SWE, ESP, TUN, UKR)

Závodníci: 
Janiš L, Vopat D, Binhak T, Buriánek K, Morong D, Lukáš D, Selecký L, Melichar M, Pírko P, Uher D, Řeháková Z, Kulíková M, Matějčková A, Paulusová M

Trenéři: 
Petr Smolík, Marek Vopat

- 50 kg (52 účastníků)

JANIŠ Lukáš

9. místo
3/2

- Oblak
SLO
7:0
+5 KUG, +s, +7, +s, -s, +5 SON, -s 


- Pongracz
HUN
0:10
-10 SOT


- Moser
AUT
10:0
+s, +10 hadaka 


- Kimchi
ISR
5:0
+5 SON, -s, +s, +s, -s


- Merlin
FRA
0:10
-5 TMN, -10 Hansoku - nohavice

VOPAT David

bez um.
0/1

- Kompanichenko
UKR
0:10
-s, -10 škrcení

BINHAK Tomáš

9. místo
3/2

- Saglioccolo
ITA
10:0
+ SOT, +10 osaekomi


- Ivanov
BUL
0:10
+s, -s, -5 SON, -s, -10 osaekomi


- Luncan
ROU
10:0
-s, +10 UMA 


- Schorno
SUI
7:0
-s, +s, +s, -5 UMS, +s, +7 HGO


- Rempel
GER
0:7
-7 SON, -s, -5 TMN

- 55 kg (66 účastníků)

BURIÁNEK Karel
bez um.
0/1

- Conet
BEL
0:10
+s, -7 SON, -7 oasekomi

- 60 kg (82 účastníků)

LUKÁŠ Dominik

bez um.
0/2


-Morgensbesser
AUT
0:10
-10 UMA


- Janus Zidan
SLO
0:10
+s, -s, -s, -s, -10 UMA

MORONG Dominik
bez um.
0/1



- Walczyk
POL
0:5
-5 kontra SMK, -5 AGU (+7 YOT ?)

- 66 kg (87 účastníků)

SELECKÝ Lukáš

bez um.
2/1



- Marincic 
SLO
10:0
+s, -s, +10 SON


- Kiralihazi
HUN
10:0
+10 SON


- Jurkovic
SLO
0: 5
-s, -5 KMK, +s

- 73 kg (77 účastníků)

MELICHAR Matyáš
bez um.
0/1


- Piraino 
ITA
0:7
-7 UGO

PÍRKO Petr

bez um.
0/1


- Gromilov 
RUS
0:10
-s,-5 SCG,-s,-5 GGU, -7 GGU,-s, -7 UMS

+ 90 kg (27 účastníků)

UHER Daniel

7. místo
2/2


- Spijkers 
NED
0:10
-s, -10 OUG


- Majowski
POL
10:0
+s, +10 OSG


- Saher Kovacic
SLO
10:0
+7 UMA, +7 osaekomi


- Bderezka
UKR
0:10
-10 waki gatame ?

- 52 kg (55 účastnic)

ŘEHÁKOVÁ Zuzana
9. místo 
3/2

- Lentini
ITA
10:0
+5 UMS, +5 SON, +10 SMK

- Cieslik
POL
1:0
-s, +s, +s,  

- Kovacs
HUN
5:0
+5 UMS, +5 SMK, -s, -s

- Temelkova
BUL
0:10
-10 TMN

- Walker
GBR
0:7
-s, -s, -7 UMS

- 63 kg (61 účastnic)

KULÍKOVÁ Míša
bez um.
0/1


- Kukharuk
0:10
-s, -7 UMS, -7 UGO

- 70 kg (35 účastnic)

MATĚJČKOVÁ Alice
9. místo 
2/2

- Caruso
ITA
1:0
+s, +s, +s, -s 

- Walhout
NED
0:10
-s, -10 UMA  

- Gobec
CRO
5:0
+s, +5 SMK, +s

- Makelburg
GER
0:10
- 5 UMA, -10 UMA

- 70 kg (32 účastnic)

PAULUSOVÁ Markéta
7. místo 
2/2

- Frantini
ITA
10:0
nenastoupila 

- Cikic
CRO
7:0
+s,-5SON,-s,+7SOT,+-s,-5SON,-s,-5SON  

- Bauerfeind
GER
0:10
+5 UMS, -10 osaekomi

- Dijkstra
NED
10:0
+s, +5 -5, +10

- Szigetvari
HUN
0:10
+s, -s, + 5 , -s, -7 HGO, +s, -7 SON

HODNOCENÍ: 

Janiš:
V prvním utkání bezpečně vedl a byl lepší, přesto si zvládl zápas sám zkomplikovat zbytečnými a nevhodnými nástupy, které končil shidem za false atak. Druhé utkání rozhodl ne zcela připravený nástup do zcela připraveného HUN. Další dvě utkání byla v Lukášově režii. Utkání s FRA bylo naopak v režii soupeře a navíc ho Lukáš ukončil chycením soupeřovi nohavice. Celkově velmi sympatický výkon s perspektivou růstu. Lukáš se musí chovat jako seoinágař a k tomu mít i dopracované ostatní chvaty, pak to bude dobré. 
Vopat:
Soupeř byl o něco lepší a hlavně silnější a utkání ukončil škrcením. Davidovi nelze upřít snahu, ale na základě tohoto jediného utkání nelze plně hodnotit, uvidíme, co předvede příště.

Binhak:
První utkání pohoda a rychlý konec. Ve druhém nedal BUL Tomášovi šanci a byť, o hlavu vyšší skóroval SON a utkání ukončil držením. V opravách nejprve krásná a rychlá UMA, poté vyrovnaný souboj se SUI a nakonec GER, který byl silnější, Tomáše zavřel a přepral. Tomáš doplácí na svou nízkou hmotnost (na vážení jen lehce přes 47 kg), jinak je pohybově velmi šikovný. Chybí soustředěný tlak, z kterého by pramenily soupeřovi chyby a příležitosti ke skóre, tohle se povedlo pouze jednou - v utkání se SUI. Jinak Tomáš spíše vyčkával, co udělá soupeř. Tomáš a stejně i Lukáš Janiš, možná trochu doplatili na rychlý sled zápasů v opravách, ale s tím se nedá nic dělat.

Buriánek:
Začátek z kategorie snů, soupeř absolutně nevěděl co se děje a hned prohrával na trest. Bohužel to asi Karla uspokojilo, výrazně zvolnil a tak soupeř nastoupil, hodil a udržel. Kdyby Karel pokračoval tím stylem, co začal a vydržel to, tak by musel vyhrát na tresty do 2 min. nebo hodem, takhle  z toho nebylo nic.

Morong:
V první minutě nastoupil asi do 20 nástupů, bohužel ani jeden nedotáhl a vždy se z nich vrátil. To si poté soupeř vyhodnotil a z jedné techniky Dominika okontroval, poté ještě jedna prohraná zteč a další juko. V závěru pěkné YOT na 7, které bylo zcela nepochopitelně nehodnoceno. Chybělo větší srdce a odvaha nástupy opravdu dotáhnout do konce a hodit. Když tohle zvládne, tak může uspět, protože pohyb i cit pro nástup má dobrý. Rozhodne hlava a srdce.

Lukáš:
V prvním utkání vůbec nenastoupil a po dvou min. upadl. Ve druhém se pokusil o TMN a SON, které se pokusil několikrát stereotypně zopakovat, což si soupeř pohlídal, počkal na vhodný okamžik a zahodili Dominika na UMA (jako přes kopírák). Dominik se musí odvázat, zpestřit útok a rozhýbat se, jinak nemá šanci uspět. 

Selecký:
První dvě utkání jednoznačné, ve třetím s nepříjemným SLO výborná bitka, pak ale malé zaváhání a pád na KMK, o kterém Lukáš dobře věděl. SLO si již utkání pohlídal. Bohužel ve čtvrtfinále předvedl školáckou chybu a Lukáše nevytáhl. 

Melichar:
Podobně jako Dominik Morong, pěkné nástupy, ale nedotažené do konce. Navíc se z nich vracel, místo toho, aby je dotáhl do konce nebo zkombinoval. Soupeř toho pohodlně využíval a kontroval.  

Pírko:
Obrovský pohybový a gymnastický potenciál, bohužel takticky katastrofa. Neustále do soupeře tlačil nebo nabíhal a RUS se jen otáčel a Petr létal a předváděl různé výkruty a vývrtky. Přes obdivuhodnou gymnastickou úroveň 4x upadl (dalších cca 6 hodů uplachtil na břicho). Hlavním problémem bylo absolutní neochota na svém stylu něco změnit a to ani na rady kouče či publika. Prostě buldozer, s myšlenkou třeba to jednou vyjde – nevyšlo.

Uher:
V prvním utkání předvedl sympatický výkon, bez známky respektu dokázal pozdějšího vítěze turnaje dostat i do potíží. V půlce, ale přišlo zaváhání prohraná zteč a OUG Spijkerse na celá záda. V opravách Daník pokračoval v agresivním stylu, bez špetky respektu a krásnými hody vyhrál svá první utkání na EP. V utkání s později 3. UKR udělal chybu na zemi a soupeř ho upáčil. Přesto velmi sympatický výkon a bylo vidět, jak mu roste sebevědomí zápas od zápasu, ani v jednom utkání nebyl slabší a jestli to takhle bude pokračovat, tak už to příště nemusí být jen „7“. 
Řeháková:
Velmi povedený turnaj a první 3 vyhrané utkání na EP. Zuzka pracovala tak, jak měla, dle pokynů měnila rytmus i způsob boje a přiváděla soupeřky k zoufalství, včetně HUN Kovacs, kterou úplně zrušila. V souboji o semifinále nestačila na BUL (loni 3. na MSD) a v opravách došla trochu šťáva v souboji s GBR, která se prala ve stylu své krajanky Singelton. Zuzka tímto výkonem jasně dokázala oprávněnost zařazení do A-týmu a doufám, že tento výkon zopakuje i příště.

Kulíková:
Míša se snažila, ale do svého háku se nedokázala dostat a z pokusů o nástup z nepřipraveného úchopu dvakrát spadla. Míša musí na TC zlepšit účinnost a průchodnost svého háku a útoku z něj. 

Matějčková:
První utkání ITA Alici doslova darovala, když během úvodní minuty 3x dostala trest za vyšlápnutí, což Alice taktickým výkonem bez problémů dotáhla do vítězného konce. Ve druhém utkání podcenila nástup na L UMA. Utkání s nepříjemnou CRO zvládla takticky a přidala i skóre. Čekala ji GER a opět UMA tentokrát P. UMA dělá Alici velký problém, jednoznačný úkol - kontra UMA!!! 

Paulusová:
V prvním utkání odpadla kondičně a musela být doslova dořvána, aby utkání vůbec došla do konce a udržela své vedení, 4. trest visel nebezpečně blízko. Překvapivě další utkání vypadala úplně jinak a nebýt chyb s GER a HUN mohla mít Markéta i medaili. V dalších utkáních totiž Markéta předvedla ostrý P i L hák, dobrou aši wazu i UMS. Velká škoda, že v utkání HUN, ve kterém jasně dominovala, náhle úplně vypustila jednu zteč a upadla na HGO (šla tam jak ovečka) a poté ve snaze dotáhnout tresty se rozeběhla za soupeřkou, která si jen klekla počkala, než přes ní Markéta přepadne. Je to velká škoda, protože skoro 3 min. byla jasně lepší, vedla na juko a měla vše pod kontrolou. Snad příště, když se vyvaruje chyb a přidá trochu na kondici by se mohla dočkat i medaile.    

ZÁVĚR :

Turnaj proběhl na 4 tatami, což při počtech závodníků a pauzách, které CRO organizátoři vymysleli, znamenalo, že skončil v sobotu ve 22:00 a v neděli ve 21:00 (začátek v 9:00, vážení od 6:30 do 7:00). Akreditace se protáhla o hodinu. Po losování se čekalo více než hodinu na tabulky, které se po jednotlivých vahách rozhodili mezi trenéry, bez jakéhokoliv systému distribuce. Kdo byl blíž, ten měl, na koho nezbylo, ten čekal (stejně musel čekat na další váhu, jen neměl co číst). Tisklo na dvou obyčejných tiskárnách, žádné kopírky. Autobusy nejezdili tak, jak měli, ani jak bylo potřeba. Ani systém soutěže, kdy každá váha byla rozdělena na čtvrtky a každá čtvrtka probíhala na jiném tatami, trenérům ani závodníků příliš nevyhovovala. Na kempu mraky lidí, na 3 skupiny a i tak jich bylo moc. Určitě by se EJU mělo zamyslet nad nějakým omezením počtu startujících, protože jestli to takhle půjde dál, bude se končit o půlnoci. Jinak šlo o kvalitně obsazený turnaj, kde se dost trestalo, dle nově nastavených pravidel na což mnoho závodníků nebylo úplně připraveno.
Turnajová bilance: 17/21 
V Záhřebu 9. 3. 2014






Petr Smolík

tel.:       +420 -233 355 280


fax:       +420 -257 214 265


E-mail:   sejudo@cstv.cz
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