Zpráva z MTJ Thuringia Cup U20
Konkurence: 230 závodnic z 14 zemí (GER, AUT, FRA, BEL, NED, GBR, SUI, HUN, DEN, SWE, JPN, LUX, CZE, ESP)
Závodníci: Kristýna Šediváková, Monika Neužilová, Hana Kodešová, Eva Koubková, Simona Jirková, Jana Horáková, 

Renata Ročňáková 
Trenéři: Petr Smolík a Renata Bláhová
- 48 kg (23 účastnic)

Kristýna Šediváková
- 0/1 – bez umístění

- SCHWABE Svea
GER
0:10

-10 SUG





- 52 kg (39 účastnic)

Monika Neužilová
- 1/2 – bez umístění

- KARRASCH Hannah
GER
5:0
GS
+5 SMK 



- ZIMMERMANN Susi
GER
0:10

- 7 OGO, -5 SON, -10 SON

- NATOLI Katrien
BEL
0:10
- 57 kg (37 účastnic)

Hana Kodešová
- 0/1 – bez umístění

- MULLER Johanna
GER
0:10

-7 OUG, -7 OUG


Eva Koubková
- 0/1 – bez umístění

- KAISER Wiebke
GER
0:10

-3 SUG , -10 škrcení
- 63 kg (46 účastnic)

Simona Jirková
- 0/1 – bez umístění

- HANSON Julia
SWE
0:10

-3 TGU, +3 OUG, -3 UMS, -10 SON

- 70 kg (36 účastnic)

Jana Horáková
- 1/2 – 13. místo 

- KUCZNIERZ Frauke
GER
0:7

+5 SMK, -7 TGU, +5 SMK



- TKANY Luise
GER
10:0

+5 SUG, +7 SMK, +7 držení

- REISSBERG Katrin
GER
0:10

-10 OSG
- 78 kg (21 účastnic)

Renata Ročňáková
- 0/1 – bez umístění

- LITTLE Luise
ENG
0:10

- 10 OSG


Hodnocení : 
Šediváková K.: Celé utkání eliminovala nepříjemný levý úchop soupeřky, což se jí velmi dobře dařilo, bohužel sama nebyla schopna také ničeho. Navíc v závěru (20 s před koncem) opustila tuto taktiku a upadla. Leváci jí prostě nevyhovují a jak nám poté „vysvětlila“, tak to s nimi prostě nejde.
Neužilová M.: Monika předvedla co je zatím v jejích silách, s regionální Němkou si prosadí hák, bohužel horní ruka nepracuje ani na půl, ale dokáže se prosadit i chvatem. Bohužel ve druhém a třetím utkání narazila na „značkové“ (reprezentantky) a ty jí  nedaly nejmenší šanci.
Kodešová H.: Nepochopitelně upadla v rozmezí 30 s. na tu samou věc dvakrát. Uči matu soupeřky se snažila zvednout, ale ta si jen přešáhla na nohavici a zahodila jí na OUG. Hodně naivní způsob na to co by měla předvádět. 
Koubková E.: Eva si dokáže vypracovat celkem solidní úchop, pak se ale zastaví a čeká co soupeřka předvede. Je potřeba, aby Eva sama začala nastupovat do chvatů a donutila tak soupeřku k chybám, takhle čeká jen na kontrachvat, což většinou nevychází. Navíc velmi naivní boj na zemi.

Jirková S.: Se Švédkou předvedla celkem solidní výkon. Bohužel Simona nedotahuje věci do konce, několikrát mohla skórovat, ale předčasně celý útok vypustila a soupeřka skončila na břiše nebo na kolenou, navíc ze svých technik byla v důsledku nedotažení dvakrát okontrována na koka. Ipon v závěru byl způsoben riskováním 10 s před koncem.
Horáková J.: V prvním utkání dokázala dvakrát hodit, podle mého názoru obě wazari, ale rozhodčí dali jen yuka. Wazari soupeřce darovala sama nedotažením své techniky. V dalším utkání smetla regionální Němku, ale s další se nedokázala vůbec chytit, přitom soupeřka byla rozhodně k poražení. 
Ročňáková R.: Renata musí notně zapracovat na silové stránce, Angličanka měla být snadným soustem, ale Renata se nedokázala vytrhnout z úchopu a místo toho se sama svázala a následně upadla.
Pešatová T.: turnaje se zúčastnila individuálně, aniž bych o tom věděl, její výsledek mě příliš nepřekvapil. 
Celkově : pouze dvě vyhrané utkání jsou „velmi“ slabým výkonem, skutečně tento tým musí začít hodně zapracovat, v současném stavu tyto dívky nepatří na turnaje kategorie „A“.










Petr Smolík











trenér RDJ
